

JUDETUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALEXENI

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 27 mai 2021, în ședința ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.
Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 78 din 19.05.2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.
La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon - consilier ;
- Mihalache Petrică - consilier;
- Marin Paula – consilier
- Năstase Nicu – consilier ;
- Nițu Sandu - consilier ;
- Sava Bebe – Cristian – consilier ;
- Țiclea Gigi - consilier .
- Voicu Fănel – consilier .
- Vasile Ionel – consilier .

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună , domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, Barbu Ecaterina – referent compartimentul impozite și taxe locale.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.
La ședință participă locuitorii ai comunei Ene Daniel –Nicușor, Nedelcu Edit, Panait Valentina, Șerban Veronica , Quaggad Marinela .

La ședință participă d-na Radu Mariana – consilier compartimentul contabilitate , cu delegare atribuții de secretar general , care dă citire procesului- verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 26.04.2021 și de la ședința de îndată din data de 27.04.2021 și se supune spre aprobare.

Supuse la vot este aprobat cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Doamna Radu Mariana citește Încheierea Judecătorei Urziceni nr. 3926/330/2020/a 2 din data de 13 aprilie 2021 prin care a fost validat mandatul de consilier local pentru domnul Păun Tudor pentru Consiliul Local al comunei Alexeni propus de Partidul Ialomițenilor.

Se invită domnul Păun Tudor - consilierul local supleant a cărui mandat a fost validat să depună jurământul în limba română.

Urmează depunerea jurământului de către domnul Păun Tudor , rostind jurământul așa cum a fost redactat și îl semnează.

Un exemplar al jurământului se va păstra la dosarul de ședință iar al doilea exemplar se înmânează consilierului local validat.

Domnul Drăgan Leon – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectați de inundațiile din septembrie 2005.

Inițiator proiect – Crețu Ion - primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlul oneros asupra terenului în suprafață de 1874mp din domeniul privat al comunei Alexeni .

Inițiator proiect - Crețu Ion – primar .

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în administrarea Consiliului Județean Ialomița a unor drumuri aparținând proprietății publice a Comunei Alexeni care asigură accesul rutier la fostul « Aerodrom Alexeni » .

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

5. Probleme diverse ale consiliului local.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi.

Se aprobă cu un număr de 11 voturi “ pentru ” din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la punctul unu al ordinei de zi și anume : Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.

Domnul Crețu Ion , primarul comunei , în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa ,doamna Barbu Ecaterina aduce la cunoștință necesitatea indexării impozitelor și taxelor locale care constă într-o anumită sumă în lei sau este stabilită în baza unei anumite sume în lei , acestea indexându-se anual cu rata inflației. Pentru anul fiscal 2022 impozitele și taxele locale se indexează cu indicele ratei inflației aferent anului 2020 care este de 2,6%.

Se trece la discuții .

Domnul Mihalache Petrică este de acord cu proiectul de hotărâre, dacă nu se aplică indexarea impozitelor și taxelor locale , se va aplica cota maximă de impozitare .

În intervenția sa domnul Tudor Vasile susține adoptarea proiectului de hotărâre, în caz contrar taxele se dublează.

În continuare, deoarece nu mai sunt intervenții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi « pentru » din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 14 /2021 privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : Proiect de hotărâre privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectați de inundațiile din septembrie 2005.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa domnul primar aduce la cunoștință că atribuirea se face către familia Șerban Ștefan , ca urmare a încadrării în prevederile legale, din totalul de 30 de locuințe construite au fost atribuite un număr de 21 , este necesar intrarea în legalitate a tuturor locuințelor.

Doamna Nedelcu Edit solicită concesionarea celor 4 locuințe pentru o perioadă de 49 de ani.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi « pentru » din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 15 /2021 privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectați de inundațiile din septembrie 2005.

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : . Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlul oneros asupra terenului în suprafața de 1874mp din domeniul privat al comunei Alexeni.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa domnul primar aduce la cunoștință că raportul de evaluare a fost făcut de un evaluator atestat , în baza căruia s-a stabilit prețul ce va fi achitat pentru folosința terenului de către domnul Sava Stan Marian - proprietarul construcției, în sumă de 1,618 lei /mp/an.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi « pentru » din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 16 /2021 privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlul oneros asupra terenului în suprafața de 1874 mp din domeniul privat al comunei Alexeni.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în administrarea Consiliului Județean Ialomița a unor drumuri aparținând proprietății publice a Comunei Alexeni care asigură accesul rutier la fostul «Aerodrom Alexeni »

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator , prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa domnul primar aduce la cunoștință că în urma discuțiilor cu domnul președinte al Consiliului Județean Ialomița, s-a găsit o soluție favorabilă pentru ambele părți, în vederea realizării unei căi de acces modern către fostul Aerodrom Alexeni și către terenul extravilan din raza unității administrativ –teritoriale .

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi « pentru » din 11 consilieri prezenți Hotărârea nr. 17 /2021 privind aprobarea preluării în administrarea Consiliului Județean Ialomița a unor drumuri aparținând proprietății publice a Comunei Alexeni care asigură accesul rutier la fostul «Aerodrom Alexeni »

Se trece la probleme diverse ale consiliului local.

Doamna Panait Valentina și Ouaggad Marinela solicită modificarea traseului microbuzului școlar în vederea preluării către școală și a copiilor lor .

Domnul Primar aduce la cunoștință că traseul este în subordinea consiliului de administrație al școlii , nu toți copiii pot fi luați către școală, sunt criterii de departajare, întrădeavăr preia nepotul lui Iancu Georgeta pentru că nu are cine să se ocupe , este un copil cu probleme, în consiliul de administrație sunt reprezentanții părinților, este necesar depunere documentație la școală.

Domnul Ene Daniel – Nicușor solicită stadiul pentru implementarea proiectelor de utilități publice apă, canal, gaze.

Domnul Primar aduce la cunoștință că în urma discuțiilor cu conducerea Ecoaqua Calarași , pentru apă și canal se speră obținerea finanțării în toamna, proiectul este depus la Comisia europeană, pentru gaze, în urma asocierii cu comuna Axintele și Bărcănești, se va face studiu de fezabilitate cu condiționarea plății în funcție de obținerea finanțării, sunt necesare lucrări de ridicare topo și studiu geotehnic .

Domnul Ene Daniel Nicușor solicită modalitatea de evaluare a unui imobil .

Domnul Primar – evaluarea se face actualizat , la piata liberă.

Domnul Voicu Fănel – solicită repartizare sume pentru Parohia Pupezeni , în baza proiectului depus .

Domnul primar aduce la cunostință că prevederile din bugetul local pentru parohii aferent anului 2021 sunt în sumă totală este de 10.000 lei , se va face în mod egal pentru ambele parohii .

Domnul Tudor Vasile propune atribuire de numere de casă pentru casele construite din curtea fostului CAP.

Domnul Drăgan Leon propune să nu se mai scoată pământ din curți în sanșurile aferente drumurilor , toate străzile sunt deteriorate în urma demarajelor mașinilor din timpul nopții.

Nemaifiind de făcut alte discuții se declară că ședința a luat sfârșit.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,

Contrasemnează pentru legalitate

CONSILIER LOCAL ,

Secretar general al comunei ,

DRĂGAN LEON

p. Radu Mariana

